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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 18 de junio de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POPG-0111 - 0914691-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cuál es la valoración que 

hace el presidente del Gobierno de La Rioja ante el caos generado tras la decisión del adelanto a junio de 

las recuperaciones escolares. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 21 de junio de 2018: 

 ¿Cuál es la valoración que hace el presidente del Gobierno de La Rioja ante el caos generado tras la 

decisión del adelanto a junio de las recuperaciones escolares? 

 Logroño, 18 de junio de 2018. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/POPG-0112 - 0914692-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cuál es la valoración que 

hace el presidente del Gobierno de La Rioja ante el colapso generado y generalizado en la sanidad riojana. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 21 de junio de 2018: 

 ¿Cuál es la valoración que hace el presidente del Gobierno de La Rioja ante el colapso generado y 

generalizado en la sanidad riojana? 

 Logroño, 18 de junio de 2018. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/POPG-0113 - 0914694-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si considera el presidente 

del Gobierno de La Rioja que la Atención Sanitaria Universal está garantizada para todas las personas 

que viven en La Rioja. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Considera el presidente del Gobierno de La Rioja que la Atención Sanitaria Universal está garantizada 

para todas las personas que viven en La Rioja? 

 Logroño, 18 de junio de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 

Martínez. 

 

 

9L/POPG-0114 - 0914695-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a en qué novedades está 

trabajando el Gobierno de La Rioja para continuar fomentando el uso del transporte público entre los 

colectivos prioritarios. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿En qué novedades está trabajando el Gobierno de La Rioja para continuar fomentando el uso del 

transporte público entre los colectivos prioritarios? 

 Logroño, 18 de junio de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 

Martínez. 

 

 

9L/POPG-0115 - 0914696-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cuándo va a poner en 

marcha el Gobierno la ampliación de la tarifa plana para los autónomos riojanos. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Cuándo va a poner en marcha el Gobierno la ampliación de la tarifa plana para los autónomos riojanos? 

 Logroño, 18 de junio de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 

Martínez. 
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